



## **В Рязанской области осуждены похитители предпринимателей**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Мурманской области Александру Демченко и жителям Смоленской области Муслиму Сулейманову, Сергею Бусалову и Денису Сбродову. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 126, ч. 2 ст. 163, ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 33 и ч. 2 ст. 105, ч. 2 ст. 161 УК РФ (похищение людей, грабеж, вымогательство, покушение и пособничество в совершении убийства). Следствием и судом установлено, что в январе 2008 года Демченко, Сулейманов, Бусалов и Сбродов приехали в Рязань с целью вымогательства денежных средств у руководителя какой-либо строительной или риэлтерской организации. Из рекламных объявлений в газетах они узнали, что одна из строительных организаций города продает объекты недвижимости, после чего под предлогом заключения сделки купли-продажи офисных помещений договорились о встрече с ее директором. Для осуществления своих преступных намерений злоумышленники заманили его в арендуемую квартиру, где незаконно удерживали и, применяя физическое и психическое воздействие, требовали передачи им 1 миллиона рублей. Получив денежные средства в размере 400 тысяч рублей, вымогатели решили с целью сокрытия данного преступления убить похищенного ими директора строительной организации. Однако во время перевозки потерпевшего в автомобиле потерпевшему удалось убежать. После этого Демченко, Сулейманов и Сбродов совершили аналогичное преступление в городе Новосибирске в отношении директора одной из фирм и ее сына. Благодаря слаженным действиям рязанских следователей и оперативных работников милиции уже в феврале 2008 года похитители были задержаны. Уголовное дело рассматривалось с участием присяжных заседателей, которые вынесли обвинительный вердикт. Приговором суда назначено наказание Демченко в виде 15,5 лет, Сулейманову – 14,5 лет, Бусалову – 13,5 лет и Сбродову – 13 лет лишения свободы. Отбывать наказание они в колонии строгого режима.

20 декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550152>